



## **Два бывших и один действующий сотрудник ГИБДД УМВД РФ по Еврейской автономной области предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета России по Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших и одного действующего сотрудника отдела ГИБДД УМВД России по Еврейской автономной области. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, бывший начальник отдела Государственной инспекции дорожного движения УМВД России по Еврейской автономной области Олег Кусков, бывший начальник межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела Владимир Зверев и инспектор ГИБДД Александр Панфилов, являясь должностными лицами в период с сентября 2010 по сентябрь 2011 года, оказывали содействие знакомому предпринимателю в незаконной регистрации под видом автомобилей технических средств «конструкторов-распилов», ввезенных в Россию из Японии. Эти технические средства не имели паспорта транспортного средства, не соответствовали требованиям безопасности. Кусковым, Зверевым и Панфиловым по предложению индивидуального предпринимателя Андрея Готина (которому в рамках уголовного дела предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 286 УК РФ и ч. 3 ст. 159 УК РФ) «конструкторы-распилы» регистрировались с использованием незаконной схемы в подразделениях ГИБДД МВД РФ в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, устанавливающего единый порядок регистрации автотранспорта. Незаконные действия сотрудников отдела ГИБДД УМВД России по Еврейской автономной области привели к последствиям в виде существенного нарушения конституционных прав и законных интересов граждан - покупателей транспортных конструкций, которые не отвечали требованиям безопасности их эксплуатации. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600768>